
C      VID – 19

Πως η  Κρίση  Έγινε Ευκαιρία!
Στρατηγική και Πρακτικές Ανάπτυξης Πωλήσεων μετά την Πανδημία.
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H μεγαλύτερη γαλακτοβιομηχανία στην Β. Ελλάδα iδρύθηκε το 1950 
στα Κουφάλια Θεσσαλονίκης, στην καρδιά της παραγωγής του φρέσκου 
ελληνικού γάλακτος

Συνεργάζεται με 504 φάρμες της περιοχής για την προμήθεια της 
πολύτιμης πρώτης ύλης

Παράγει  ποικιλία  προϊόντων και στις τρεις κατηγορίες:                 
Γάλα, Γιαούρτι, Τυροκομικά

Τα προϊόντα της φτάνουν σε χιλιάδες σημεία πώλησης σε όλη την 
Ελλάδα και σε 30 χώρες σε όλο τον κόσμο

Λειτουργεί με τις αρχές της βιώσιμης ανάπτυξης, αρμονικά προς την 
κοινωνία και το περιβάλλον

6 Υποκ/τα
3 Κέντρα Διανομής             

στην Αττική                                      
50 Αντιπρόσωποι 

17.000         
Σημεία Πώλησης 
200 Φορτηγά 
Διανομής

650 Εργαζόμενοι 
3.000 Άμεσοι 
Συνεργάτες 
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Δυσκολίες στην  λειτουργία των οργανώσεων πωλήσεων. 

Συναντήσεις από απόσταση& Εργασία από το σπίτι.

Αλλαγές στις επικοινωνίες , εταιρικές αλλά και  με πελάτες – συνεργάτες.

Αγορές υπό  καθεστώς πανικού.  Κυνήγι προσφορών – μειωμένων τιμών.

Κάλυψη  της ανάγκης – ευχαρίστησης για κατανάλωση  μόνο μέσω αγορών από
καταστήματα οργανωμένου λιανεμπορίου (έλλειψη ενναλακτικών επιλογών λόγω 
lockdown).

Κλείσιμο ‐ Πτώση τζίρου καταστημάτων HO.RE.CA

Επιστροφές ή καταστροφές εμπορευμάτων

Αδυναμία εξόφλησης υπολοίπων – ταμειακή ρευστότητα

Αύξηση πωλήσεων & σταδιακή αντικατάσταση των αγορών από το «φυσικό» κατάστημα 
(Ασφάλεια – Δυνατότητα Αγορών 24ώρες)

Δημιουργία νέων ηλεκτρονικών καταστημάτων
Όμως τα Δρομολόγιο/Φορτηγά διανομής πρέπει να συνεχίσουν την τροφοδοσία και καθημερινά να 
έρχονται  σε επαφή με δεκάδες  υπαλλήλους – εργαζόμενους παρά τις αλλαγές και το κίνδυνο. 
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Αυστηρή τήρηση προληπτικών μέτρων – χορηγία υλικών προστασίας.                        
Συνεχής  επικοινωνία – ενημέρωση – υποστήριξη με προτεραιότητα την ασφάλεια.

Σχέδιο αντιμετώπισης και ενναλακτικές λύσεις σε περίπτωση κρούσματος Covid ‐19.

Απομακρυσμένη εργασία όπου είναι εφικτό

Απομακρυσμένη πρόσβαση και χρήση σε στοιχεία / πληροφορίες. 
Χρήση εργαλείων τεχνολογίας.

Αλλαγές στο τρόπο Επικοινωνίας & Απομακρυσμένη εργασία/υποστήριξη  του δικτύου διανομής
από την υπόλοιπη οργάνωση πωλήσεων                                                                                     
(Πελάτες, Συνεργάτες, Οργάνωση Εταιρείας).

Μεταφορά εικόνας από τις συνθήκες της αγοράς .
(Εργοστάσιο παραγωγής, διαχείριση αποθεμάτων, )

Αλλαγή CRM πλατφόρμας. Αγορά και εγκατάσταση νέου λογισμικού.

Περαιτέρω ανάπτυξη συνεργασίας/επικοινωνίας πελατών Ηλεκτρονικού Εμπορίου.
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Κάλυψη Αναγκών Πελατών & Αγοράς
Λόγω της ιδιαιτερότητας παρουσιάζονται απρόβλεπτες καταστάσεις.

Αύξηση ή μείωση ποσότητας παραδόσεων ανά περίπτωση/κατάστημα).

Διαφορετική αντιμετώπιση των εργαζομένων – υπαλλήλων σε κάθε  κατάστημα.                                       
Προσαρμογή στις ανάγκες και στον μικρόκοσμο κάθε καταστήματος.

Αλλαγές στις ημέρες επίσκεψης & συχνότερες επισκέψεις ανάλογα με τις συνθήκες.

Άμεση κάλυψη αναγκών ανά περίσταση.

Δημιουργία εφεδρικών δρομολογίων διανομής.

Συνεργασία με Depot στην Αττική
Παρεχόμενες υπηρεσίες logistics στο Δίκτυο Διανομής & Απεμπλοκή της ΜΕΒΓΑΛ από όλες 
τις διαδικασίες  Αποθήκης/Υποκαταστήματος στην Αττική.

Λειτουργία ως «οργάνωση μέσα σε μία άλλη οργάνωση».

Κοινή αντιμετώπιση και λύσεις δυσκολιών/προβλημάτων .
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Ισχυρούς δεσμούς με  πελάτες και συνεργάτες!

Με βάση το αμοιβαίο συμφέρον και την κοινή αντιμετώπιση των δυσκολιών που 
προκύπταν δημιουργήθηκαν  ισχυρά θεμέλια συνεργασίας. 

Η κρίση στην περίοδο  της πανδημίας οδήγησε  σε στρατηγική συνεργασία με πελάτες 
και συνεργάτες.

Τεχνολογία!

Η επένδυση αλλαγής CRM  και η χρήση της νέας πλατφόρμας προσφέρει ιδανικές 
συνθήκες χρήσης και αξιοποίησης  των στοιχείων / πληροφοριών.

Η εταιρική οργάνωση μπορεί να διαχειριστεί από όποιο μέρος/σημείο  και αν χρειαστεί 
την επικοινωνία προς όλους τους άμεσα εμπλεκόμενους στην καθημερινή εργασία.

Ανάπτυξη πωλήσεων μέσα από κανάλι E‐Shop.
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Ανάπτυξη συνεργασίας μεταξύ ανεξάρτητων/διαφορετικών εταιριών!

Η συνεργασία με Depot στην Αττική ξεκίνησε με την μορφή παροχής υπηρεσιών 
Logistics από τους νέους συνεργάτες προς το Δίκτυο/Φορτηγά Διανομής.

Έχοντας κτίσει την συνεργασία την περίοδο της πανδημίας δημιουργήθηκαν οι 
συνθήκες  περαιτέρω ανάπτυξης, συνεργαζόμενοι  πλέον και στην πώληση 
προιόντων ΜΕΒΓΑΛ μέσα από την οργάνωση πωλήσεων των συνεργατών.

Η κρίση μετατράπηκε σε ευκαιρία με αμοιβαίο κέρδος.

Ανάπτυξη Δικτύου Διανομής!

Με την λειτουργία εγκαταστάσεων παροχής υπηρεσιών Logistics στο Δίκτυο /Φορτηγά 
διανομών, σε διαφορετικά γεωγραφικά σημεία της Αττικής, μειώθηκε το κόστος διανομής.

Αναβάθμιση ποιότητας  παρεχόμενων υπηρεσιών προς τους πελάτες από την 
αντικατάσταση του χρόνου απόστασης/ μετακίνησης σε χρόνο «στην αγορά».

Αξιοποιήθηκαν τα δρομολόγια/ φορτηγά διανομής που δημιουργήθηκαν στην περίοδο 
της πανδημίας ως εφεδρικά.

Η πανδημία έγινε υποδομή/ευκαιρία ανάπτυξης
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Σας ευχαριστούμε

Δημήτρης Παπαδάτος.
Διευθυντής Πωλήσεων Δικτύου Αττικής.


